Итоговая  контрольная работа по химии 9 класс
Вариант 1 

Часть А.

1. Степень окисления азота не может быть равна:

А. +1                                            Б. -4

В. +4                                            Г. -3

2. Семь электронов находятся во внешнем электроном слое атома:

А. кислорода                              Б. хлора

В. азота                                      Г. фосфора

3. В каком году был открыт фосфор

А.  1996                                          Б. 1669 

В.   1969                                          Г.  1696

4.  Сколько  электронов содержат на внешнем энергетическом уровне атомы щелочных металлов

    А. два                                             Б. три

    В. один                                           Г. четыре 

5. В молекуле оксида кальция 

     А. ионная связь                            Б. ковалентная  полярная связь

     В. металлическая                         Г. ковалентная неполярная связь

6.  Алюминий устойчив к коррозии, потому что
    А. твердый                                    Б. пластичен

    В. блестящий                                Г. покрыт оксидной пленкой

7.  Молекулярная формула  гематита

    А. Fe2O3                                        Б. Fe3O4
    В. FeO                                           Г. Fe2O3 *nH2O

8. Какой ряд элементов содержит только символы неметаллов

     А. H, Li, Na, K                             Б. B, Al, Ga, In

     В. O, S, Se, Te                              Г. P, As, Sb, Bi
9.  Степень окисления серы увеличивается в ряду 

    А. K2S, SO2, H2SO3                       Б.  SO3, S, SO2
    В. S, SO2, SO2                                Г. Na2SO3, SO2, S

10.  Какая из данных формул относится к соединению кремния  - силану

     А. SiO2                                         Б. SiH2
     В. SiH4                                         Г. SiO4               
Часть В
11.  Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения

Si          SiO2         K2SiO3         H2SiO3          SiO2         Si
Часть С
12. Сколько граммов 65% серной  кислоты можно получить из 54 г  хлорида кальция, содержащего 9% примесей?

Итоговая  контрольная работа по химии 9 класс

Вариант 2 

Часть А.

1. В каком из перечисленных соединений  степень окисления азота равна -3:
А. N2O3                                       Б. NI3

В. HNO2                                      Г. NH4Br

2. Реакционная способность галогенов в ряду  I2       Br2        Cl2        F2
А. увеличивается                        Б. уменьшается

В. не изменяется                         Г. изменяется периодически

3. Кем был  открыт  фосфор

    А. Лавуазье                                    Б. Ломоносовым

    В.  Велером                                    Г. Брандом

4. Какой из этих металлов  хранят в лаборатории под слоем керосина:

    А. железо                                        Б. цинк
    В. медь                                            Г. натрий

5. В молекуле гидроксида магния

     А. ионная связь                             Б. ковалентная  полярная связь

     В. металлическая                          Г. ковалентная неполярная связь

6. Самым распространенным  в земной коре металлом является

    А. натрий                                        Б. алюминий

    В. кальций                                      Г. золото

7. Какая из этих  формул относится  к бурому железняку

    А. Fe3O4                                          Б. Fe2O3

    В. FeO                                             Г. Fe2O3 *nH2O

8. Между двумя атомами неметаллов может возникнуть

  А. Металлическая связь                  Б. ковалентная связь

  В. Водородная связь                        Г. ионная связь

9. Степень окисления серы одинакова в ряду 

  А. H2S, SO2, K2SO3                          Б. SO2, K2SO3, SCl4

   В.  K2S, H2S, H2SO4                        Г. SO3,  K2SO3, SO2
10. Какая из данных формул относится к силикагелю

   А. Ca2SiO3                                                           Б. K2SiO3
   В.  Na2SiO3                                     Г. H2SiO3
Часть В
11. Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения
CaCO3         CaO          Ca(OH)2        CaCO3         Ca(HCO3)2         CaCO3
Часть С
12. Сколько граммов 77%  азотной кислоты  можно получить из 49 г  сульфата  калия, содержащего  5% примесей?
